

# CBA总决赛今晚拉开大幕 二虎曾斗三回合 四度相逢谁称王



周琦与易建联的对位将是比赛焦点

CBA总决赛首回合将于31日开战,新疆队主场迎战广东宏远,皆执“虎”旗的两队此前3次决赛交锋均以华南虎广东队获胜告终。此番四度相逢,二虎孰能独啸山林?

## 运筹帷幄的“虎首”:李秋平VS杜锋

对几度冲冠未果的新疆队而言,冠军教头李秋平的掌舵能力尤为珍贵。自入主新疆队以来,李秋平强调防守,使新疆逐渐形成以紧逼消耗对手,进而强攻取胜的战术风格,这也是新疆在常规赛后期“超车”折桂的主要原因。除改建战术体系与临阵指挥外,敢批评、善沟通的李秋平对球员的掌控力更是决赛“稳定器”,在他的调教下,曾屡有“情绪球”上

演的布拉切已是新疆真正的“大心脏”。

对战术体系成熟的广东队而言,杜锋无须过多调整,而更需要激发出球员的个人潜能。执教生涯虽短,杜锋却已练就选材的“火眼金睛”,重用的新人赵睿、力保的外援布泽尔均未令他失望。球员时代曾与易建联、朱芳雨并肩夺冠的杜锋不必担心球队掌控问题,但却要控制好自己临场指挥的情绪。

## 有插入心脏的“虎牙”,也有外线撕扯的“虎爪”

尽管当前的新疆队多由亚当斯领衔末节,但没人会因此忽视坐板凳的“吕布”,内可强攻、外善投射的布拉切是新疆打破僵局的利器。更可贵的是,在李秋平的调教下,布拉切愈加重视防守,与护筐能力出色的周琦组成内线屏障,令诸强难以逾越。打法日益强硬的周琦半决赛重创辽宁内线,但面对力量足、重心低的布泽尔,若想摘下更多篮板,还需在卡位上多下功夫。

易建联与布泽尔联手的广东内线则在稳定性上略胜一筹。除半决赛因伤低迷两场外,场均22.6分9.9个篮板的“易帝”无疑是华南虎群最为倚仗的内线杀器。

就轮换阵容而言,拥有孙桐林、俞长栋的新疆队板凳实力更深厚,不仅能及时补充布拉切的体能短板,还可依托善打策应的孙桐林增加进攻变化。广东替补任骏飞、董瀚麟防守实力不俗,但可惜

攻击手段不够丰富,想有亮眼进攻表现还需从积极拼抢做起。

在李秋平的战术布置中,速度快、突破狠的亚当斯常常在末节率队拖垮对手,赛季场均30.7分的他被球迷视作“飞虎”新核心。

同为三号位球员,周鹏和李根都是无法凭单兵限制其火力的球员。相比而言,技术全面的周鹏攻击范围更广,手段更多,对位防守的球员更难招架。

三分线外两队均有稳定射手,季后赛手感回暖的朱芳雨仍是国内最好投手,而素有“3D”球员之名的西热力江、可兰白克也会毫不手软。

二虎四度交锋,除利爪尖牙的比拼外,还需看战术调整、心态起伏、身体健康等因素,实力相当的双方孰能登顶称王,犹未可知。

据新华社

## 国乒竞聘 刘国梁不再兼任男队主教练 王皓马琳有望进入教练组

30日,2017国家乒乓球教练员竞聘会议在辽宁省鞍山市举行。此前兼任男队主教练的国家乒乓球队总教练刘国梁此次没有竞聘男队主教练。秦志戩和孔令辉分别竞聘男女队主教练的岗位。此外,前奥运冠军王皓和马琳也参与了男队教练员的竞聘。

据了解,此次竞聘为了增强国家队教练员的危机感,聘任期限从原来的4年改为两年,而且本周期教练员竞聘采用末位淘汰制。在会议上第一个进行陈述的是竞聘总教练刘国梁。在被问及为何放弃竞聘男队主教练时,这名带领中国男队打了4届奥运会的功勋教头表示,人在每一个周期和每一个年龄段就要做不同的尝试和挑战。选择不再竞聘男队主教练和国家队的战略布局以及自己的个人规划都有一定关系。

曾经带过马龙和许昕两名奥运冠军的秦志戩此次竞聘男队主教练的岗位。“我个人主要的优势一个是比较年轻。再一个是通过11年的教练经历,尤其是单打方面,把许昕从一个主力队员变成世界冠军,再到奥运冠军,还有把马龙带成大满贯,这其中起起伏伏有着太多的东西。这些经历也是我的一大优势。”在谈到自己不温不火的性格是否会对主教练工作有所影响时,秦志戩认为要从两方面来看。“从好的方面讲,我遇事不会着急,可以作出冷静的判断,但是到了下决心的时候,我相信我也有魄力去作出决断。”他说。

在上午进行的竞聘会上,国家乒乓



球队还迎来了两名熟悉的“新”面孔。现执教八一队的前世界冠军王皓和广东队总教练马琳也登上了陈述台,竞聘男队教练员的岗位。王皓在接受采访时表达了对国家队的怀念之情。“在国家队待了这么久,从队员转型成教练,始终没有离开这个氛围。当运动员的后期自己已经考虑转型,也开始尝试既是运动员又是教练员的感觉。如果能竞聘上男队主教练,我会把乒乓精神传承下去。”王皓在执教八一队期间,带领球队勇夺2016年“超级联赛”总决赛男团冠军,还培养出了樊振东这样优秀的国家队主力球员。

在谈到王皓、马琳有可能进入国家队教练组时,刘国梁认为有新鲜血液注入是好事,但在管理上也同样面临一些挑战。竞聘的最终结果预计于4月1日公布。据新华社

## “全民寻宝”再度开启 城市坐标定向赛今起报名

本报讯 自从两年前首届河南省城市坐标定向赛在郑州举办以来,每年的5月份,“全民寻宝”就成为郑州市一道独特的风景线。热衷于寻宝的现在就可以进入热身状态了——由省社体中心和郑州市体育局联合主办的郑州坐标·第三届河南省城市坐标定向赛将于5月21日举行,报名工作今天上午9点正式启动。

本届比赛将以“丈量大美郑州,秀出定向精彩”为主题,随着地铁1号线延长线和地铁2号线的开通,今年的城市坐标定向赛将在去年6条比赛线路的基础上增加到10条,拟接受报名人数近5000人,这也将相当程度上缓解往届参赛名额“供不应求”的状况。

10条线路中,除了“穿越古今”“豫见郑东”“探秘象牙塔”“一路向南”“梦回童年”“谈笑八雅”“绿城桃花源”7条大众线

路之外,还专门针对少年儿童设置了亲子线路“益家同行”,针对崇尚个性张扬的群体设置了“拉风造型”线路,针对长跑能力突出的群体设置了“跑者风范”线路。除了亲子线路每队3人(一男一女两名成年人和6至16周岁少年儿童一人)之外,其余成人线路参赛选手年龄限制在16至55周岁,每队为5人,至少有一名异性。

今天上午9点,报名通道就将在赛事官方微信及赛事官网同时开启,选手可以登录赛事官网www.dx99.ha.cn或者添加赛事微信公众号HNSCSZBDXS了解详情,参与报名。郑报融媒记者 郭韬略

## 海南温泉现房

海南西线邦溪·四季春天温泉小镇·万亩山湖温泉养生度假城邦! 高速、高铁便捷交通,医院、商场、会所全配套、健康城、实景现房5580元/m<sup>2</sup>起  
(看房团周周发、可按揭、团购更优惠)  
尊享热线:400-157-0809

### 物业管理招标公告

亚新·美好艺境项目位于中牟绿博组团,屏华路东、中央大道北,项目占地面积62025.57平方米,总建筑面积205494.87平方米。现公开招选聘前期物业服务企业,投标资格要求如下:一、投标单位资格要求:1.具有房产行政主管部门颁发的贰级(含贰级)以上资质的物业服务企业。2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录的物业服务企业不允许参加投标。二、投标保证金及招标文件领取时间:1.投标保证金及招标文件领取时间:2017年3月31日-2017年4月7日。2.招标文件领取地点:郑州市中牟县房产管理局物业科 联系电话:0371-62159302;郑州美好艺境置业有限公司 联系电话:15824897730  
2017年3月31日

## 登封市国土资源局挂牌 出让结果公示

挂牌时间:2017年3月21日至2017年3月30日

登政出〔2017〕02号(网)宗地位于登封市谷路街与洧河路交叉口东南角,使用权面积为16137.69(24.21亩),成交价3195.72万元(含地下空间),竞得人为郑州兴达房地产开发有限公司。

现特向社会公示。

登封市国土资源局  
2017年3月31日

GREE 格力  
让世界爱上中国造

格力全能王双级变频  
-30℃超低温  
超强制热

